

免费高速上的“那些事儿”



刚刚过去的双节长假,我省高速公路首次实行“7座以下小型轿车免费通行”政策,高速公路上不但车流量大大增加,“故事”也闹了不少!

高速路上钓鱼,玩过吗?

10月2日上午9时许,安庆高速交警三大队值班室接到过路大货车司机报警,在怀宁往池州方向的一座大桥有人坐在应急车道护栏上钓鱼。民警赶到现场后看到,有2名男子在一座废墟内钓鱼,几根鱼线同时甩动,严重影响了过往车辆安全通行。他们钓上来的鱼种类还真不少,已经有几十条了。

据其中一名男子介绍,他们突发奇想起来,就问朋友借了鱼竿,带着板凳和垂钓工具来到高速公路边的池塘垂钓。民警要求他们停止垂钓,并释放刚刚钓上来的战利品,记下他们的姓名和家庭住址,驶离高速公路,再也不允许上高速钓鱼。

应急车道里睡觉,见过吗?

10月2日上午6时许,安庆市高速交警三大队巡逻民警巡逻至安庆长江大桥引桥的527km往合肥方向时,发现一辆黑色小轿车停在匝道的车道内,没有摆放

任何警示标志。民警立即在车后方50米处摆上反光锥桶,然后上前检查情况,发现该车车窗紧闭,驾驶员和副驾驶在熟睡中,民警连续敲了几下窗户才将两人叫醒。

经询问得知,两人为了赶在免费时段通行高速公路,从江苏驶往唐山看望孩子,问朋友借了一辆车,一直马不停蹄的趁着黑夜行驶,没有休息,在驶入安庆长江大桥后,由于精力疲劳,便将车停靠在路边休息。民警对司机进行批评教育后,用警车将其引导到服务区进行休息。

五块钱换个车牌,听过吗?

10月5日上午9时左右,交警安庆高速三大队民警在沪渝高速安徽段例行巡逻时,发现一辆黑色本田雅阁轿车前后车牌均粘有一张贴纸,在除去贴纸后,车牌号上数字“5”的颜色显得异常的鲜艳,更可疑的是该车前后车牌两处号牌均是上述情况,该

车牌存在明显问题。执勤民警遂将该车拦停进行仔细检查。

执勤民警核实,该车车牌为皖ALJ003,驾驶人为了跑长途逃避高速电子眼的抓拍,将两块用5元钱买来的蓝色数字“5”将“J”遮去。随后民警将该车驾驶人和车辆带至大队进行暂扣。

跑着跑着起火了,遇过吗?

10月4日晚上20时35分,在沪渝高速安徽段547km+650m处,一辆轿车的引擎盖内突然起火。

安庆高速交警三大队接到报警后,事故民警迅速赶到了现场,在现场民警看到,一辆黑色轿车被大火团团包住,发动机部位已经烧得面目全非。

随后,大火被安庆消防人员扑灭,事故未造成人员伤亡。具体起火原因正在调查之中。当晚21时30分,道路恢复安全畅通。

方敏 记者 王涛

最惊险

合肥一女子高速公路逆行10公里引发事故

星报讯(董金 记者 胡昊) 10月1日晚,京台高速公路定远县境内发生一起离奇交通事故。事故的起因竟是一名女性驾驶人驾车在高速公路上逆行引发的。幸运的是这起事故仅造成两车受损,没有人员伤亡。

惊:高速上竟迎面驶来一辆轿车

当日晚上7时许,滁州交警高速公路二大队接到报警:蚌埠方向948公里处发生一起交通事故,接警后民警迅速赶到现场,而现场景象让交警也惊诧不已。

事故现场位于由南至北的超车道内,两辆轿车相向停放,车身均受损严重。据其中的皖C牌照轿车驾驶人杨先生描述,当时他驾车正常行驶,突然觉得前方灯光刺眼,仔细一看竟发现对面同车道内一辆轿车逆向驶来,惊恐之下,他连忙急打方向避让,但为时已晚,两车还是发生碰撞。惊慌失措的杨先生连忙下车察看,这才注意到对方车辆的驾驶人是一位女性。

幸运的是,虽然车辆受损,但两车驾驶人都无大碍。

晕:女子稀里糊涂上了逆行道

在滁州高速公路二大队,皖A牌照轿车驾驶人李女士接受了民警的调查。

据了解,李女士是合肥某单位员工,当天她独自一人从芜湖老家驾车返回合肥。因路线不熟,在合肥错过了下高速的出口,车一路向北来到了定远县境内的永康出口。在出口李女士向收费员询问,收费员告诉她回头再上高速,往合肥方向即可。李女士按照指点掉头,却错将下道口当成上道口,车开上高速发现不对,又掉头驶下。再次询问合肥方向怎么走,得到确认后上高速,结果还是走错,就这样稀里糊涂的逆向开上了高速公路。

“当时头脑有些发懵,也没看懂路口的交通标志,刚开上高速时还没有意识到自己走错了,等发现对面不断有车驶来,不停向我闪灯按喇叭,才发觉不对。可是已经来不及了,只好硬着头皮沿靠近中央隔离带的最右侧车道往前开,好几次差点和对面车撞上。就这样开了十几分钟,直到出了事故才停下来。”说起刚才的经历,李女士依然惊魂未定。

据处理事故的民警介绍,李女士从位于938公里处的永康出口到出事地点,已经在高速公路上逆行了整整10公里。在能见度很差的夜晚,只能算是个奇迹,可以说是捡回了一条命。

最愤怒 退休老人当街遭袭身亡

星报讯(记者 张敏) 10月3日8时20分许,在瑶海区茂林路与合裕路交口北边,一名老人遭一名中年男子持械袭击,老人多处被砍伤,送医抢救无效身亡,行凶者被警方当场控制。目前,

案件仍在进一步调查中。

死者姓李,64岁,普通退休职工,警方在现场查获一把匕首和弩弓。据目击者称,中年男子持弩射中老人后,上前持匕首再次砍伤老人。

奄奄一息的老人被送至二院抢救,终因伤势严重不治身亡。

据了解,行凶者姓牛,47岁,被警方当场控制,随后移交刑警队审查,具体案件还在进一步调查中。

最悲伤 儿子溺水,母亲施救不幸遇难

星报讯(记者 张敏) 10月4日上午10时30分许,在北二环中铁国际城旁边的龙湖湿地公园水泵站,发生一幕悲剧。一名年轻妈妈营救落水的儿子时,因体力不支沉入水底,儿子成功获救,这位年轻妈妈却不幸离世。

据了解,死者姓张,26岁,家住在附近的紫桐新村小区内,当日上午,其领着仅3岁的儿子小涛(化名)来到此处。张某浣洗衣服中,小涛则在身旁玩耍。

由于岸边湿滑,小涛不慎落水,张某目睹后,疾声呼救,来不及多想立即下水施救。拽住小涛的身体后,张某奋力将儿子拖上岸边,自己却因溺水沉底。

不幸的是,张某因溺水时间过久,不治身亡,小涛则抢救及时侥幸无碍。

最危急

景区上演紧急救援

星报讯(张天天 董玉明 记者 陈明) 昨日,一名河南游客给黄山风景区管委会寄来一封充满深情的感谢信。

10月4日下午,河南游客刘先生,在游览黄山美景后,步行下山至慈光阁附近时,由于体力严重透支,导致昏迷。突如其来的变故,吓坏了其家人和路过游客,当他们在寻求帮助时,现场的工作人员和驻点医生,已闻讯并及时赶到刘先生身边实施救援。同时,景

区紧急救援大队在接到求助电话后,迅速赶到现场将刘先生送到山下医院救治。

次日,刘先生身体状况基本恢复,随后安全返回河南。

此外,据统计,截至目前,景区发生的好人好事累计达126起,其中,拾金不昧46起,为游客找回丢失物品价值约18万元,帮助游客找回家人8起,其他好人好事72起,得到了广大游客“黄山景美人更美”的美好赞誉。

中国平安 PINGAN 电话车险 4008 000 000

中国国家队乒乓球队合作伙伴

电话车险5周年

平安好礼大回馈

2012年10-12月到期未投保私家车主

车险询价

只要来电 就

无须投保

送

车用玻璃水

简单快捷服务=先赔付 再修车

活动时间:10月1日-10月31日

本次活动覆盖区域:合肥市

快快来电 抢礼品吧: **4008 000 000**

简单快捷服务:先赔付,再修车
 快: 简单快捷服务:先赔付,再修车
 万元以下,报案到赔款,3个工作日
 上门代收索赔资料
 人伤案件,贴心在线,省心理赔
 7x24小时百公里免费道路救援

全国服务热线: 95511 全国电话报价: 4008-000-000 网络自主报价: 4008 000 000.com

